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Številka: 032-10/2019
Datum: 7. maj 2019
ZAPISNIK

3. seje

Nadzornega odbora občine Cerknica,

ki je bila dne 6. maja 2019 ob 19. uri, v prostorih Občine Cerknica.

	Prisotni člani:
	1. Damijana ŠKRLJ - predsednica

	
	2. Vedrana POKLEKA – namestnica predsednice 

	
	3. Vilma LONČAR – članica
4. Ljudmila CANTARUTTI – članica
5. Blaž KNEZ - član

	
	

	Ostali prisotni:
	Irena ZALAR – direktorica občinske uprave, Vida DEBEVC – višja svetovalka za finance in Jasmina KRIŽANČIČ - občinska uprava. 


	Ad 1
	Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 


Predsednica, Damijana ŠKRLJ je prisotne lepo pozdravila in ugotovila soglasno sklepčnost nadzornega odbora s petimi člani, tako je lahko nadzorni odbor nadaljeval svoje delo. Predsednica je v razpravo podala dnevni red, ki se je glasil: 
	1.
	Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega  reda



	2.
3.

4.

5.

6.
	Pregled zapisnika 2. redne seje Nadzornega odbora Občine Cerknica z dne 1. aprila 2019
Seznanitev z dopolnilnimi obrazložitvami k Zaključnem računu proračuna občine Cerknica 2018
Seznanitev s poročilom o opravljeni redni notranji reviziji poslovanja Občine Cerknica
Seznanitev s podjemnimi in avtorskimi pogodbami za leti 2017 in 2018
Pobude in vprašanja

	
	


Prisotni člani niso podali pripomb na predlagani dnevni red, zato ga je predsednica, Damijana ŠKRLJ podala na glasovanje.
SOGLASNO s PETIMI glasovi ZA so prisotni sprejeli:

SKLEP ŠT. 3/1-11/2019
Sprejet in potrjen je dnevni red 3. redne seje Nadzornega odbora. 
	Ad2
	Pregled zapisnika 2. redne seje Nadzornega odbora Občine Cerknica




Predsednica, Damijana ŠKRLJ je v razpravo podala zapisnik 2. redne seje. Ker pripomb na zapisnik ni bilo, ga je podala na glasovanje. 
SOGLASNO s PETIMI glasovi ZA je bil sprejet:

SKLEP ŠT. 3/2-12/2019
Nadzorni odbor Občine Cerknica je sprejel in potrdil zapisnik 2. redne seje Nadzornega odbora Občine Cerknica, z dne 1. aprila 2019.
Ad 3 
Seznanitev z dopolnilnimi obrazložitvami k Zaključnem računu proračuna občine Cerknica 2018
Vida DEBEVC, višja svetovalka za finance, je pojasnila, da so bili dodatno podani trije odgovori na zastavljena vprašanja iz 2. redne seje pod točko zaključnega računa proračuna Občine Cerknica za leto 2018. Glede vprašanja, koliko ima občina neizterjanih terjatev je obrazložila, da zunanje podjetje pripravlja program za večjo sledljivost terjatev. Občinska uprava je ocenila, da je za cca. 30.000 € neizterljivih stanarin. 
Predsednica, Damijana ŠKRLJ, je odprla razpravo. 
Blaž KNEZ je bil mnenja, da je na vprašanji, ki se nanašata na zaključni račun proračuna Občine Cerknica dobil pomanjkljive odgovore. Opozoril je, da so v njih ponovno navedene splošno znane stvari, tudi vsi (dodatni) viri financiranja. Poudaril je, da se njegova vprašanja ne tičejo virov, pač pa smotrnosti porabe le-teh, kar je po njegovem tudi smisel delovanja Nadzornega odbora občine. Ponovno je izpostavil postavko 080207 z vprašanjem, kako je bila telovadnica projektirana, če je bilo potrebno še pred »zagonom« zagotoviti ogrevalno telo v vrednosti, kot je navedeno ter pripomnil, kdo bi si privoščil tak (dodaten) strošek v zasebnem sektorju. Povedal je, da je bil zapis »dodaten« zapisan v obrazložitvi.
Drugo vprašanje se je nanašalo na postavko 030103 s katero se je ponovno plačalo strelovod na šoli. Zanimalo ga je, ali je bil v projektu energetske sanacije šole, ki ga je izvajalo podjetje AS Primus, strelovod vključen ali ne. Povzel je obrazložitev projekta s spletne strani občine, kjer je zapisano; 
»Projekt bo sofinanciran v višini 100 % upravičenih stroškov sanacije, brez stroškov DDV-ja, ki je na projektu neupravičen strošek in ga mora pokriti občina sama. Občina Cerknica je pridobila 866.195,28 €. Celotna vrednost projekta po tekočih cenah je ocenjena na 1.102.163,24 €. S temi sredstvi bo občina obnovila celoten fasadni ovoj stavbe, izolirala podstrešje in streho, zamenjala stavbno pohištvo, optimizirala ogrevalni in kurilni sistem ter obnovila kleparske izdelke.

S podpisom pogodbe za Energetsko sanacijo OŠ Cerknice, ki jo bosta v petek, 15.3.2013 v prostorih OŠ Cerknica podpisala Minister za infrastrukturo in prostor Zvone Černač in župan občine Cerknica Marko Rupar bodo izpolnjeni pogoji za nadaljevanje aktivnosti na projektu, in sicer bo občina v letu 2013 izvedla javni razpis za izbiro izvajalca, sama izvedba pa bo potekala v letu 2014.« 
Občina je plačala 235.867,96 € DDV, preostalo je plačala RS. Izrazil je dvom, da strelovod ni bil plačan. Zanimalo ga je, kdo bo odgovarjal za ponovno plačevanje že »opravljenih« del in zanimalo ga je tudi ali je bil opravljen nadzor opravljenih del. 
Irena ZALAR, direktorica občinske uprave, je na obtožbe o zapravljanju javnega denarja odgovorila, da sama ob tem pričakuje dejstva in dokaze. V konkretnem drugem primeru gre za sodelavko, ki je vodila investicijo energetska sanacija OŠ Cerknica in dodala, da ji župan in direktorica zaupata, poleg tega pa vedno obstaja tudi nadzorni organ, ki s svojim podpisom jamči, da so dela, ki so zajeta v obračunski situaciji, tudi narejena in tako je tudi bilo. Prosila je, da se ne obtožuje vnaprej, če to ni dokazano. Menila je, da je v fazi zaključnega računa vsak iz svojega področja pripravil še dodatno obrazložitev. V kolikor odgovori oz. dodatne obrazložitve niso bile dovolj priporočljive, je predlagala, da naj se nadzorni odbor dogovori in pregleda določeno investicijo. V preteklosti se je to že večkrat dogajalo. Ko so bile investicije narejene, je nadzorni odbor prejel poročilo, v katerem je bila prikazana celotna investicija. 
Predsednica, Damijana ŠKRLJ je predlagala, da bi bilo smiselno poiskati komentar glede  vgraditve strelovoda. V kolikor strelovod takrat ni bil vgrajen, je bil pa naveden na projektu, so bila finančna sredstva torej porabljena za drug namen. Glede razprave direktorice občinske uprave je dejala, da sama ni zagovornica obtožb.
Blaž KNEZ je povedal, da sam ne razpolaga z dokumentacijo, saj nima dostopa do nje. Je  pa sam na lastne oči videl naknadno, ponovno plačano dograjevanje strelovoda, ki zadošča standardom oz. inšpekcijskemu nadzoru na OŠ Cerknica.
Predsednica, Damijana ŠKRLJ je nadaljevala, da je prepričana, da nihče od prisotnih nima želje po blatenju. Sama je bila mnenja, da v kolikor prihaja do dvomov, je dobro, da se jih razjasni. Finančna sredstva s katerimi razpolaga občina Cerknica so finančna sredstva vseh davkoplačevalcev. Zaključila je, da v kolikor so nadzorne inštitucije podale mnenje o strelovodu in v kolikor mnenje o opravljenih delih iz tistega obdobja obstaja, bi bilo smiselno, da se mnenje poišče ali pa bo nadzorni odbor izvedel nadzor tega projekta.  
Irena ZALAR je pojasnila, da so bili s strani občinske uprave podani korektni odgovori, za katerimi občinska uprava stoji, v kolikor pa ima nadzorni odbor še vedno pomisleke, ima vse vzvode za nadaljnje postopanje. 

Predsednica, Damijana ŠKRLJ je povedala, da se bo glede na to, da še vedno obstajajo pomisleki, nadzorni odbor odločil kako bo postopal v konkretnih zadevah. Z vidika dostopnih podatkov je občinska uprava pripravila izčrpno poročilo.
Po končani razpravi je predsednica, Damijana ŠKRLJ podala na glasovanje predlog sklepa.

SOGLASNO s PETIMI glasovi ZA so člani nadzornega odbora sprejeli:

SKLEP ŠT. 3/3-13/2019
Nadzorni odbor Občine Cerknica se je na 3. redni seji dne 6. maja 2019 seznanil z dopolnilnimi obrazložitvami k Zaključnemu računu proračuna Občine Cerknica za leto 2018, ki se nanašajo na proračunsko postavko 080207, športna dvorana Rakek - nakup dodatne toplotne črpalke, proračunska postavka 030103 -  investicijski transferi za obnovo OŠ Cerknica ter razpolaganje z nepremičnim premoženjem NRP za dobo 30 let.  

	Ad 4
	Seznanitev s poročilom o opravljeni redni notranji reviziji poslovanja Občine Cerknica



Irena ZALAR, direktorica občinske uprave, je predstavila Poročilo o opravljeni redni notranji reviziji poslovanja Občine Cerknica, ki se nanaša na inventuro v letu 2017. Povedala je, da sta se pregledala dva sklopa in sicer v sklopu letnega poročila tako poslovno poročilo kot računovodsko poročilo in pod naslednjo točko sama inventura. Revizorji so šli po vzorcu revizije, nabora vprašanj, ki so na šesti strani in so računovodska dela, ki so obvezne sestavine letnega poročila občine,  pregledali so točke od 1 do 12, kjer so zajete podrobnosti finančnega toka. Imeli so tudi kar nekaj pripomb in sicer je zapisano, da je bilo z revizijo ugotovljeno, da je računovodski del letnega poročila v celoti nepopoln, saj ne vsebuje vseh obrazložitev. Predvsem so imeli pripombo na sedmo, deveto in enajsto točko. Nato je predstavila tabelo na sedmi strani, ki se nanaša na poslovni del poročila. Tudi v tem delu so ugotovili, da so nepopolne točke prikaza tega poročila, v točki ena, šest in deset. Letnemu poročilu pa mora biti priložena tudi naslednja dokumentacija in sicer priloga 1 do 8, ki se posreduje na Ajpes. Poslano je bilo samo letno poročilo brez prilog. Izdelek ni bil popoln, vendar pa ne gre za hujšo kršitev, zato je stopnja tveganja srednja in zato občinski upravi priporočajo, da se v bodoče pri letni izdelavi poročil za leto 2018 vse ugotovitve upošteva in se jih odpravi. Vodstvo občine in finance so imeli tudi sestanek v zvezi z opravljeno revizijo in tako bo tudi v bodoče. 
Podobne ugotovitve so se pokazale tudi pri sami inventuri. Občina mora ob koncu leta obvezno uskladiti stanje sredstev in obveznosti do virov sredstev z dejanskim stanjem, ugotovljenim s popisom. Izpostavila je stran 9, tabelarični prikaz, kjer je ugotovljeno katere evidence so brezhibne in katere niso. Terjatve za sredstva dana v upravljanje pa je potrebno uskladiti, ker odstopajo, to so sredstva, ki so dana v upravljanje javnim zavodom in je potrebno bilance letno usklajevati. Izpostavila je še navedbe, ki odstopajo. Zapisano je, da iz predložene dokumentacije izhaja, da je sicer bil izveden postopek popisa sredstev oz. premoženja, ki je dano v upravljanje javnim zavodom, vendar se v tem delu zneska ne ujemata z zneskom, ki izhaja iz bilance. Občina je popis izvedla na dan 31.12., kot to določa prvi odstavek 39. člena Zakona o računovodstvu. Inventurni komisiji sta pripravili dve ločeni poročili, pri čemer pa skupno poročilo ni bilo izdelano. V tem primeru gre samo za tehniko in bosta ti dve poročili v nadaljevanju združeni v eno poročilo, neusklajenost bilanc pa se bo uskladilo v letu 2018. To so bile bistvene ugotovitve revizijske službe in ponovno ugotavljajo, da je stopnja tveganja srednja, kar se tiče popisa sredstev in vira sredstev. Občini priporočajo, da naj v okviru popisa leta 2018 upošteva ugotovitve in jih v tem poročilu tudi odpravi. 
Na koncu je povedala, da v kolikor bi bile kršitve hujše, bi morala občinska uprava v 90 dneh pripraviti plan odprave kršitev in revizijski hiši o tem poročati. Ker pa gre za take pomanjkljivosti, ki se jih ne da odpraviti v 90. dneh, ker gre za zatečeno stanje upravljanja poteka financ, je to mogoče odpraviti v drugem časovnem obdobju izdelave poročil, zato bo to odpravljeno v letu 2018 in seveda o tem obvestili tudi revizorko. 
Predsednica, Damijana ŠKRLJ, je odprla razpravo. Postavila je vprašanje ali to pomeni, da bo po odpravi pomanjkljivosti revizijska hiša ponovno pregledala stanje. 
Irena ZALAR je pritrdila in dodala, da v kolikor bi bila stopnja tveganja visoka oz. nedopustna, potem je potrebno napake odpraviti v roku 90 dni. Občinska uprava gleda na notranjo revizijo kot na sistem notranjih kontrol.  
Vilmo LONČAR je zanimalo ali sodijo v popis vse slike akademskih slikarjev, ki so v lasti občine in spomeniki.
Irena ZALAR je odgovorila, da se slike redno popisujejo, pri vsakoletni inventuri. Glede spomenikov pa je odgovorila, da se vodijo kot kulturni spomeniki, nepremična kulturna dediščina, ki pa ni v sklopu inventure,  ampak je to določeno z odlokom. 
Po končani razpravi je predsednica, Damijana ŠKRLJ podala na glasovanje predlog sklepa.
SOGLASNO s PETIMI glasovi ZA so člani nadzornega odbora sprejeli:

SKLEP ŠT. 3/4-14/2019
Nadzorni odbor Občine Cerknica se je seznanil s Poročilom o opravljeni redni notranji reviziji poslovanja Občine Cerknica, ki ga je na podlagi opravljene presoje ustreznosti izvedbe intenture za leto 2017 pripravil Inštitut za javno finančno pravo. Številka poročila: Nrev 038/2018 z dne 30. 12. 2018. Nadzorni odbor pričakuje seznanitev s poročilom o reviziji, ki jo bo na podlagi ugotovitev iz naslova predhodno omenjene redne notranje revizije poslovanja Občine Cerknica predvidoma v letu 2019 ponovno izvedel omenjeni revizijski organ. 
	Ad 5
	Seznanitev s podjemnimi in avtorskimi pogodbami za leti 2017 in 2018



Irena ZALAR, direktorica občinske uprave, je povedala, da se vse pogodbe tako avtorske kot podjemne večinoma nanašajo na občinsko glasilo Slivniški pogledi. Nekaj je pogodb, ki se nanašajo na zapuščino Frana Gerbiča, kjer gre za obnovo razstavljenih eksponatov ter vodenje prireditve Zlata petica. Gradivu sta priložena tudi vzorčna primera, ki sta zaradi varovanja osebnih podatkov brez imen. 
Predsednica, Damijana ŠKRLJ, je odprla razpravo. Obrazložila je razlog seznanitve z avtorskimi in podjemnimi pogodbami in sicer zato, ker se zna zgoditi, da se določeno avtorsko delo v določenem obdobju pojavlja večkrat pod različnimi pogodbami, s čimer se zakrije skupna vrednost tega avtorskega dela, kar je manipulacija z javnimi finančnimi sredstvi. Povedala je, da je iz predloženega seznama izhajajoč občinska uprava dovolj jasno zapisala, da gre za različne avtorske pogodbe sklenjene z različnimi avtorji. Glede varovanja osebnih podatkov je povedala, da je bil nadzorni odbor opozorjen, da se lahko samo na licu nadzora vpogleduje v originalne dokumente z vsemi podatki.  
Ljudmila CANTARUTTI je prosila za obrazložitev financiranja časopisa Slivniški pogledi.

Irena ZALAR je pojasnila, da časopis Slivniški pogledi oblikuje in ureja uredniški odbor, ki je sestavljen iz šestih članov, ki pišejo članke. Le-ti so avtorski prispevek, ki je plačan na osnovi avtorske pogodbe. 
Predsednica, Damijana ŠKRLJ, je postavila vprašanje, ali so poleg uredniškega odbora avtorske pogodbe sklenjene tudi s kakimi drugimi dopisovalci za Slivniške poglede. Zanimalo jo je, ali se avtorske pogodbe obračunavajo po zahtevnosti nekega prispevka, po številu znakov, oz kakšni kriteriji so uporabljeni za oceno vrednosti tega prispevka. Ugotovila je, da so avtorske pogodbe sklenjene po prejemu članka, torej odkupljene. V predloženi avtorski pogodbi je zapisano, da je plačilni rok občine 15 dni. 
Irena ZALAR je pojasnila, da mora občina vrednosti po avtorskih pogodbah plačati v roku do 30 dni. 
Predsednica, Damijana ŠKRLJ, je nadaljevala, da je v avtorskih pogodbah tudi nekaj večjih zneskov, ki pa se ne nanašajo na Slivniške poglede, in sicer pod zaporedno številko 32 – restavriranje lente, z dne 13.03.2017, številka spisa 4101-17/2017 pod zaporedno številko 33-restavriranje lente, z dne 13.03.2017, številka spisa 4101-17/2017. V obeh primerih gre za pogodbi z enako številko in enakim datumom pogodbe in enakim poimenovanjem. Zanimalo jo je zakaj so podatki enaki. Prosila je, da se predloži oba dokumenta skupaj s poročilom o opravljenem delu ter dokazilom o izvedenem plačilu.
Irena ZALAR je pojasnila, da je potreben konkreten vpogled v obe pogodbi. 
Predsednica, Damijana ŠKRLJ, je izpostavila dve podjemni pogodbi, ki se obe imenujeta enako. Sama je preverila veljavnost pogodbe, prva pogodba je od 24. 11. 2017 do septembra 2018. Medtem, ko je druga podjemna pogodba z enako številko datirana na 1. 2. 2018. Do nastopa druge podjemne pogodbe z enako številko je prišlo še v obdobju trajanja prve podjemne pogodbe. Zanimalo jo je, zakaj je prišlo do nove pogodbe glede na to, da je v 10. členu prvotne pogodbe navedeno, da se vse morebitne spremembe evidentira z aneksom k pogodbi. Sporno pri podjemnih pogodbah je tudi ime pogodbe, Uredniški odbor Slivniški pogledi, saj nakazuje, da naj bi bil znesek namenjen celotnemu odboru in ne posameznemu članu odbora. Zanimalo jo je še, kako je z računalniškim spremljanjem pogodb. Glede na to, da se številke pogodb multiplicirajo, kot je razvidno iz predloženega seznama, je kot kaže seznam ročno voden. Po njenem mnenju, bi morale biti vse avtorske pogodbe vodene v enotnem sistemu. 
Irena ZALAR je pojasnila, da se vse pogodbe vodijo v sistemu pod naslovom vodenje pogodb. Pri pripravi gradiva za nadzorni odbor se je občinska uprava poslužila kontnega sistema. Sicer pa ima vsaka pogodba svojo številko in je v sistemu spremljanja pogodb. 
Predsednica, Damijana ŠKRLJ, je povedala, da si pogodbe datumsko ne sledijo, ob tem, da označevanje pogodb po zaporedju ni enotno. 
Irena ZALAR je pojasnila, da si številke ne morejo slediti, ker gre za številke spisov iz dokumentarnega sistema in glede na vsebino ima vsak spis svojo številko. 
Predsednica, Damijana ŠKRLJ je za v bodoče predlagala, da v kolikor prihaja do nepotrebnega dodatnega dela, da naj bo nadzorni odbor s stran občinske uprave o tem obveščen. Nadzorni odbor se bo temu ustrezno prilagodil. Predsednica je po končani razpravi podala na glasovanje predlog sklepa. 
SOGLASNO s PETIMI glasovi ZA so člani nadzornega odbora sprejeli:

SKLEP ŠT. 3/5-15/2019
Nadzorni odbor Občine Cerknica se je seznanil s podjemnimi in avtorskimi pogodbami za leto 2017 in 2018. Svoje mnenje bo skupaj z ugotovitvami podal v obliki Poročila o nadzoru nad podjemnimi in avtorskimi pogodbami za leti 2017 in 2018.

Nadzorni odbor Občine Cerknica naproša občinsko upravo, da v se gradivo za naslednjo sejo priložijo sledeče avtorske in podjemne pogodbe, izhajajoč iz zaporednega oštevilčenja seznama, ki je bil nadzornemu odboru predan na seji dne 6.5.2019: 

· Pod zaporedno številko 1, z dne 17.05.2017, številka spisa 350-1/2017 (skupaj s poročilom o opravljenem delu, dokazilom o izvedenem plačilu)

· Pod zaporedno številko 3, z dne 01.02.2017, številka spisa 610-1/2017

· pod zaporedno številko 11, z dne 20.11.2017, številka spisa 4101-0012/2014-28IG, 

· pod zaporedno številko 32, z dne 13.03.2017, številka spisa 4101-17/2017(skupaj s poročilom o opravljenem delu, dokazilom o izvedenem plačilu)

· pod zaporedno številko 33, z dne 13.03.2017, številka spisa 4101-17/2017(skupaj s poročilom o opravljenem delu, dokazilom o izvedenem plačilu)

· podjemno pogodbo pod zaporedno številko spisa 2, z dne 01.02.2018, številka spisa 014-0010/2017

· V gradivo se priloži tudi seznam avtorskih, podjemnih pogodb ter pripadajočih aneksov za leti 2017 in 2018, kot ga z oštevilčenjem pogodb ponuja občinski računalniški program. Pogodbe naj si sledijo v zaporednem vrstnem redu, po datumu nastanka.

	Ad 6
	Pobude in vprašanja 


Člani nadzornega odbora so se dogovorile o vsebini naslednje seje nadzornega odbora. 

Članice nadzornega odbora so SOGLASNO s PETIMI glasovi ZA sprejele

SKLEP ŠT.: 3/6-16/2019

Naslednja seja Nadzornega odbora bo v ponedeljek, 3. junija 2019 ob 19. uri, s predvidenim dnevnim redom:

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda

2. Pregled zapisnika 3. redne seje Nadzornega odbora z dne 6. maj 2019
3. Seznanitev z delovanjem »Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Postojna, Cerknica, Pivka, Loška dolina in Bloke« v letu 2018 na področju občine Cerknica  
4. Seznanitev z odpisanimi in zastaranimi terjatvami za obdobje 2016 do 2018
5. Nadaljevanje nadzora nad podjemnimi in avtorskimi pogodbami za leti 2017 in 2018
6. Razno
Predsednica odbora, Damijana ŠKRLJ, je po končani zadnji točki dnevnega reda ob 20.45 zaključila sejo Nadzornega odbora in se prisotnim zahvalila za udeležbo in sodelovanje. 

Zapisnik zapisala:






Jasmina KRIŽANČIČ

Nadzorni odbor


predsednica



Damijana ŠKRLJ 
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